



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего губернатора Новосибирской области Василия Юрченко



Пятым следственным управлением (с дислокацией в городе Новосибирск) Главного следственного управления СК России завершено расследование уголовного дела в отношении Василия Юрченко, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное лицом, занимающим государственную должность).

По версии следствия, в результате действий Юрченко, явно выходящих за пределы предоставленных ему должностных полномочий, были существенно нарушены права и законные интересы физических и юридических лиц ввиду ограничения их права на участие в аукционе и приобретение объекта недвижимого имущества, расположенного в городе Новосибирске. В результате этих действий был причинен существенный вред ОАО «ГазТрансКом» в виде недополученного дохода на сумму не менее 17,7 млн рублей, а также Новосибирской области в виде недопоступления в областной бюджет Новосибирской области налогов и дивидендов на сумму более 4,3 млн рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Руководитель управления В.И. Маркин

27 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/993270>